「十五運 |兩枚「最美 |金牌在深決出



【香港商 報訊】記者 焦家志報 道:11月10 日,第十五 屆全國運動

會藝術體操項目個人全能決賽和集體全能決賽在深 圳坪山體育中心舉行。在個人全能決賽中,陝西隊 選手王子露以總分199.75分奪得冠軍。四川隊則以 102.15的總分奪得集體全能決賽金牌。

10日上午,第十五屆全國運動會藝術體操項目個 人全能決賽在深圳坪山體育中心舉行。比賽過程 中,王子露憑借圈、球、棒、帶四個項目的穩定發 揮,以優雅的動作和穩定的發揮贏得了評委們的一 致認可,展現了她作爲巴黎奧運會名將的實力與風 采。而其他選手也毫不遜色,紛紛拿出自己的最佳 狀態,使得整場比賽競爭異常激烈。

最後,王子露以總分199.75分奪得冠軍,天津隊 王淇、河北隊慄慧琳分獲亞、季軍。

當天下午,「十五運會」藝術體操集體全能決賽 中,四川隊在5帶和3球2層兩個項目較量中,以 102.15 的總分奪得金牌,上海隊以99.15 分摘銀,陝 西隊 96.70 分奪銅。廣東隊獲得 87.75 分位列第六。

至此,「十五運會」藝術體操比賽全部結束,藝 術體操融體操、舞蹈、音樂之美,將競技性和觀賞 性拉滿。現場觀衆熱情高漲,手舉着加油牌,爲選 手們的精彩表現報以熱烈掌聲。來自全國各地的15 支頂尖隊伍,在公平有序護航下歷經三日精彩角 逐,詮釋「全民全運、同心同行」,盡顯力與美之

坪山與藝術體操淵源深厚

在昨天這兩場被譽爲「地毯上的芭蕾」的巓峰對 決中,讓坪山成爲全國的焦點。深圳坪山從賽事組 織到安全守護,再到服務細節,始終以高標準護航 家門口的頂級賽事,讓全運體驗感與質感雙在線

被稱作「十五運會最美」的一項競技,藝術體操 項目花落深圳坪山,旣是運動員拚搏的榮光,更是 年情緣的必然迴 響。從2017年全國 藝術體操錦標賽到 2020年廣東省靑少 年藝術體操錦標 賽,坪山體育中心 數次見證了藝術體 操的旋轉與抛接。

2021年東京奧運 會備戰周期,深圳 坪山全力支持國家 隊訓練保障工作, 爲大體操項目決勝 奥運貢獻力量。承 辦大賽之外,坪山

還積極普及推廣藝術體操項目,讓藝術體操走進校 園。2022年廣東省靑少年藝術體操U系列比賽中, 來自坪山的6名小運動員獲得U8集體徒手冠軍



四川隊獲得藝術體操項目 集體全能決賽冠軍。

國辦發文進一步促進民間投資發展

【香港商報訊】據中新社消息,為進一步激發民間投資活力、促進民間 投資發展,國務院辦公廳日前印發《關於進一步促進民間投資發展的若干 措施》,提出13項針對性政策舉措。

有力拓展民間投資發展空間

在擴大准入方面,對需報國家審批(核准)的具 有一定收益的鐵路、核電等重點領域項目,鼓勵支 持民間資本參與,對具備條件的項目,民間資本持 股比例可在10%以上;對各地方規模較小、具有盈利 空間的城市基礎設施領域新建項目,鼓勵民間資本 參與建設運營;引導民間資本有序參與低空經濟、 商業航天等領域建設,積極支持有能力的民營企業 牽頭承擔國家重大技術攻關任務;清理不合理的服 務業經營主體准入限制;規範實施政府和社會資本 合作新機制,修訂分類支持民營企業參與的特許經 營項目清單;堅決取消招標投標領域對民營企業單 獨設置的不合理要求;進一步加大政府採購支持中 小企業力度。

國家發改委經濟體制與管理研究所副所長、研究 員祁玉淸表示,在符合政策要求的前提下,對具備 條件的項目,允許民間資本持股比例高於10%,有力 拓展了民間投資的發展空間。

在打通堵點方面,保障民營企業在電力併網運 行、油氣管網設施使用、運力資源調配等方面的合 法權益;鼓勵支持民營企業加快建設一批具有較強 行業帶動力的重大中試平台,支持國有企業、高等 院校、科研院所面向民營企業提供市場化中試服 務;支持民營龍頭企業、鏈主企業、第三方服務商 建設綜合性數字賦能平台,深入實施中小企業數字 化賦能專項行動,支持更多民營中小企業加快數字 化升級改造。

提高民企融資可及性和便利度

在強化保障方面,加大中央預算內投資對符合條件 民間投資項目的支持力度,積極發揮引導帶動作用, 用好新型政策性金融工具,支持一批符合條件的重要 行業、重點領域民間投資項目,補充項目資本金;銀 行業金融機構應制定民營企業年度服務目標,滿足民 營企業合理信貸需求;持續落實好突破關鍵核心技術 科技型企業上市融資、併購重組「綠色通道」政策, 積極支持更多符合條件的民間投資項目發行基礎設施 領域不動產投資信託基金(REITs)。

「融資難、融資貴、融資短,是民營企業發展壯 大過程中普遍面臨的主要障礙。」據中國證券報報 道,中國財政科學研究院副院長、研究員徐玉德表 示,《若干措施》進一步細化財政和金融協同發力 部署。一方面,加大中央預算內投資對民間投資項 目的支持力度,並發揮新型政策性金融工具對民間 投資項目的支持作用。另一方面,用好支持小微企 業融資協調工作機制,包括持續落實好科技型企業 上市融資和併購重組「綠色通道」政策等,充分提 高民營企業的融資可及性和便利度。

宣恩獅子關:碧水棧道繪畫卷 生態休閒引客駐

相映成趣,行走其上

時橋面輕輕晃動,旣

有趣味性又不失安全

感。「走在浮橋上,

一邊是靑山環繞,一

邊是碧水盪漾,隨手

-拍都是能刷爆社交

平台的大片,這種景

觀對大灣區年輕人的

吸引力肯定很強。」

香港商報記者鄒慧說

獅子關的「走

紅」並非偶然,而

是宣恩縣精準定位

與持續升級的結

果。據了解,爲提



採風行團隊在獅子關前合影

升遊客體驗,當地將原本的木質浮橋改造爲鋼結構 浮橋,既增強承載力與安全性,又保留了晃動的樂 趣。此外,景區內還增設了新能源觀光車,減少遊 客步行疲勞, 並串聯周邊的伍家台貢茶景區、清水 塘傳統村落,推出「賞景+採茶+品茗」聯動線路, 讓遊客從「打卡拍照」延伸到「深度體驗」。澳門 星月環球旅遊有限公司業務總監譚美嬌體驗後表 示:「澳門遊客很喜歡輕鬆休閒的旅遊方式,獅子 關不用爬山受累,還能賞景、品茶,這種『慢節 奏』的體驗很契合他們的需求,後續我們會重點推

在遊覽峽谷步道時,代表們還發現了獅子關的 「隱藏魅力」——沿途峭壁綠植密布,小型瀑布從 岩壁傾瀉而下,淸泉在石間流淌,偶爾還能聽到鳥 鳴聲。「原本以爲獅子關只有網紅浮橋,沒想到峽 谷的自然景觀也這麼出彩。『網紅打卡+生態休 閒』的組合,能同時吸引年輕人和家庭遊客,市場 覆蓋面很廣。」香港經濟導報記者趙芃程說。

將恩施文旅資源與灣區需求結合

如何將獅子關的優質文旅資源與大灣區遊客的需 求相結合?香港百富勤旅遊有限公司董事總經理朱 瑞元表示,可以將獅子關與宣恩的茶文化結合,設 計「浮橋打卡+貢茶體驗」一日遊線路,讓遊客上 午在獅子關賞景,下午去伍家台採摘茶葉、品嘗茶 香,豐富行程內容。

香港快達旅行社有限公司董事總經理李錦雄補充 道:「大灣區遊客周末短途遊需求旺盛,我們可以 推出『恩施休閒兩日遊』,把獅子關和周邊景區整 合起來,滿足大家『輕鬆度假』的需求。」例如, 可將獅子關與來鳳卯洞串聯,第一天在獅子關體驗 水上浮橋與峽谷休閒,第二天前往來鳳卯洞,驚嘆 天然石橋與河流交匯的地質奇景,再搭配來鳳仙佛 寺的千年石窟文化,讓「休閒遊」同時兼具「自然 探索」與「文化感知」的深度。

譚桂林 張迪 鄒慧

中美同步暫停 相關經貿限制

【香港商報訊】據中新社報道,交通運輸部10 日消息稱,爲落實2025年中美吉隆坡經貿磋商達 成共識,經國務院批准,自2025年11月10日13時 01分起,與美方暫停實施對華海事、物流和造船 業301調查最終措施同步暫停實施《交通運輸部關 於對美船舶收取船舶特別港務費的公告》《交通運 輸部辦公廳關於印發〈對美船舶收取船舶特別港務 費實施辦法〉的通知》《交通運輸部關於啓動航運 業、造船業及相關產業鏈供應鏈安全和發展利益受 影響情況調查的公告》1年。

此前,美方於當地時間11月9日發布公告,宣布 將於11月10日0時01分暫停實施對華造船等行業 301 調查措施一年,具體包括暫停對相關中國船舶 徵收港口費、暫停對中國船岸起重機等設備加徵關

就美方暫停實施對華造船等行業301調查措施, 中國商務部新聞發言人10日晚間表示,這是美方 與中方相向而行、共同落實中美吉隆坡經貿磋商共 識的重要一步。中方願本着相互尊重、平等協商的 原則與美方就相關問題進行溝通磋商,並期待美方 繼續與中方相向而行,共同維護國際航運和造船市 場的公平競爭環境,爲中美經貿合作和世界經濟注 入更多確定性和穩定性。

深圳口岸服務網上線 提供「一站式」服務

【香港商報訊】據深圳口岸發布消息,深圳口岸 服務網11月10日正式上線,提供企業通關和個人 出入境的「一站式」服務。

據介紹,深圳口岸服務網由深圳市人民政府口岸 辦公室建設,以企業開展跨境貿易和個人通關的實 際需求爲導向,整合深圳口岸通關相關的公共服 務、政務服務以及業務應用,拓展接入外部資源, 通過邏輯重組和服務重構,解決以往企業通關辦事 信息檢索難題,打造面向不同角色、運輸方式的全 場景的一體化信息服務門戶,達到用戶從「找服 務」到「辦成事」的一站式體驗。

促「殘健共融 | 深港辦輕排球賽

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報道:爲推廣「殘健 共融」理念,深化深港兩地殘障人士交流與合作, 2025年第二屆殘健共融深港輕排球比賽近日在深 圳市殘疾人綜合服務中心三樓體育館舉行。

本次比賽共吸引六支隊伍參賽,其中深圳與香港 各派出三支代表隊,同場競技、共促友誼。經過一 天的激烈角逐,最終深圳1隊榮獲冠軍,香港2隊 奪得亞軍,香港3隊獲得季軍。

在活動啟動儀式上,深圳市肢殘人協會主席傅向 陽表示,連續多年的互動,不僅顯著增進了深港兩 地殘疾人的友誼,也爲拓展殘疾人體育鍛煉途徑、 提升身體素質開闢了新的通道

【香港商報訊】近日,「跨越山海,逐夢恩施」 粤港澳大灣區媒體與旅行社採風行團隊走進湖北省 宣恩縣獅子關景區。採風團成員在此不僅沉浸式體 驗了「水上浮橋」的獨特魅力,還感受到恩施將 「網紅打卡點」升級爲「休閒度假地」的文旅實 踐,也得以窺見恩施全域旅遊布局中「動靜相宜」 的豐富層次。

剛進入景區,紅色的「水上浮橋」便吸引了採風 團的目光——數百個浮筒拚接而成的橋面橫跨碧

2025淮海人才發展大會徐州啟幕

發布30億元新興產業專項母基金

11月8日,2025淮海人才發展大會在江蘇省徐 州市啓幕。大會緊扣服務中心城市建設與產業高 質量發展主線,聚焦科技創新與產業創新深度融 合,以「彭聚英才·城就未來」爲主題,由1場主 題活動、11場專題活動和11場縣(市、區)特色 活動組成。8位兩院院士,70所高校院所代表、 學院相關部門負責人,300餘名海內外高層次人 才、青年大學生、科技企業代表與在外徐州籍人

中共徐州市委書記宋樂偉在致辭中表示,區域中 心城市是徐州發展的最大優勢,這裏有多重疊加的 戰略機遇、攀高逐新的蓬勃態勢、日益完備的城市 功能,選擇徐州,定能助力各類人才搶抓時代風 口、譜寫事業新篇。產業科技創新是徐州發展的最 大依託,在這裏可以布局未來,搶佔新賽道新藍 海。良好營商環境是徐州發展的最大底氣,徐州將 採取切實有效舉措投資人才、成就人才、溫暖人 才。

江蘇省委組織部部務委員駱宇飛表示,多年 來,徐州積極發揮區位優勢,構建人才政策體 系,爲江蘇人才工作作出了重要貢獻。相信徐州 一定能以本次活動爲契機,搶抓未來發展機遇, 進一步在謀劃「十五五」人才發展規劃上出實 招,在人才引領發展上下實功,在優化人才服務 上求實效,不斷把「彭聚英才·城就未來」的金字 招牌擦得更亮。

會上,徐州發布數字文化產業人才政策,從大力 引進高層次人才、加速集聚青年人才、精準培養專 業人才、加大創業扶持力度、強化企業引才激勵、 完善人才購房支持、支持人才入企實習、優化產業 人才服務等多項舉 措着手,以人才優 勢助力產業發展。

同時,徐州在會 上發布了總規模 30 億元人民幣的 江蘇徐州新興產業 專項母基金,舉行 江蘇省未來產業技 術研究院授牌儀 式、徐州人才商學 院揭牌儀式,並與

蘇皖魯豫省際交界地區城市簽訂區域人才協同發展

據悉,到「十四五」末,徐州市人才資源總量預



2025淮海人才發展大會現場。

計達196萬人,高層次人才16.8萬,高技能人才 38.7萬。「十四五」期間,近25萬名大學畢業生選 擇徐州。 聞蘇 華振 張然